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Zobrazený model je Ford Tourneo Custom 
Titanium L2 s metalickou barvou karoserie 
oranžová Glow (výbava na přání) a 17" koly 
z lehkých slitin (standardní výbava).

Podívejte se na další informace online. 
Pomocí vhodné aplikace v chytrém 
telefonu nebo tabletu načtěte kódy QR 
uvedené v této brožuře a poznejte 
pozoruhodnou historii společnosti Ford.
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VIZIONÁŘSKÝ. DŮMYSLNÝ. NEVŠEDNÍ.
KAŽDÝ VŮZ ZANECHÁVÁ JEDINEČNOU STOPU.

Zobrazený model je Ford Tourneo Custom 
Titanium L1 s metalickou barvou karoserie stříbrná 
Diffused (výbava na přání) a 17" koly z lehkých 
slitin (výbava na přání).
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Zobrazený model je Ford Tourneo Custom L2 
Titanium s metalickou barvou karoserie stříbrná 
Moondust (výbava na přání) a 17" koly z lehkých 
slitin (standardní výbava).

Lepší a svěží, takto se dá popsat nové Tourneo Custom. První věc, které si všimnete, je dynamická mřížka chladiče a výrazné přední 
světlomety s LED proužky. Nastupte si, objevte prostorný a zcela nový interiér z kvalitních a na dotyk příjemných materiálů. A navíc řadu 
nových technologií, které se postarají o to, že každá jízda bude komfortnější a zábavnější než kdy dříve.

Objevte luxus prostoru
Nejpozoruhodnější cesta začíná před tím, než vyrazíte.
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Posaďte se do první třídy
Pokud hodnotíme komfort a pohodlí, Tourneo Custom exceluje - nabízí styl 
a kvalitu společně s všestranností a prostorností interiéru - sveze se s ním 
až 9 lidí. Díky spoustě promyšleného vybavení si jej můžete ještě více 
přizpůsobit svým potřebám. Sedadlo řidiče a volant jsou plně nastavitelné, 
takže můžete najít svou ideální polohu při dlouhých jízdách, zatímco 
spolucestující si mohou odpočinout a využít klimatizaci v zadním prostoru, 
sklopná opěradla sedadel a luxusní kožené potahy.

Zadní vzduchové pérování
Pro plynulejší a pohodlnější jízdu se automaticky nastaví tak, aby byla zajištěna konstantní 
světlá výška podvozku bez ohledu na zatížení (výbava na přání).
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Prostor pro všechny
Vozidla pro přepravu osob nemohou být všestrannější 
než strhující Tourneo Custom.
Díky novému konferenčnímu uspořádání je interiér 
Tourneo Custom flexibilní, prostorný a komfortní. 
K dispozici jsou dvě verze: všestranné konferenční 
uspořádání sedadel (standardně pro model Trend) 
nabízející druhou řadu tří samostatných sedadel a třetí 
řadu sedadel v uspořádání 2+1 a vysoce univerzální 
konferenční uspořádání sedadel (standardně pro modely 
Titanium, Titanium X a Sport) s individuálními sedadly 
druhé i třetí řady pro dokonalou všestrannost. Individuální 
sedadla druhé řady můžete umístit ve směru nebo proti 
směru jízdy a všechna sedadla se mohou skládat, sklápět, 
ukládat nebo vyjmout, aby vyhovovaly vašim požadavkům.

I kratší verze L1 může převézt až 9 osob, delší verze L2 
nabízí objemnější zavazadlový prostor.

Bez ohledu na to, jaký model si vyberete, zjistíte, že 
jeho adaptabilní interiér lze snadno přizpůsobit vašim 
potřebám v oblasti podnikání nebo dopravy rodiny.
Poznámka: Dětská sedačka nesmí být namontována na sedadlo druhé řady, pokud toto 
sedadlo směřuje směrem dozadu k třetí řadě.

Obrázek vlevo: Na obrázku je vyobrazen model Tourneo Custom Titanium s koženým 
čalouněním Salerno v barvě Dark Palazzo Grey (výbava na přání).

Tourneo Custom L1

Tourneo Custom L1 
9 sedadel

Tourneo Custom L2 
9 sedadel

Tourneo Custom Shuttle Bus L2 
9 sedadel

(není v nabídce pro ČR)

Tourneo Custom L2

Tourneo_Custom_2018_75_V2_CZE_cz.indd   7Tourneo_Custom_2018_75_V2_CZE_cz.indd   7 12/09/2018   12:31:5612/09/2018   12:31:56 7



8

Tourneo_Custom_2018.75_V2_Images.indd   8Tourneo_Custom_2018.75_V2_Images.indd   8 14/05/2018   15:28:1114/05/2018   15:28:11Tourneo_Custom_2018_75_V2_CZE_cz.indd   8Tourneo_Custom_2018_75_V2_CZE_cz.indd   8 12/09/2018   12:31:5612/09/2018   12:31:568

9

Tourneo_Custom_2018.75_V2_Images.indd   9Tourneo_Custom_2018.75_V2_Images.indd   9 14/05/2018   15:28:1314/05/2018   15:28:13

Více místa, méně úsilí
Přepravte až devět osob ve vysokém komfortu. Sklopte opěradla zadních 
sedadel, abyste získali plochou pracovní plochu. Sedadla můžete sklápět, 
překlápět a přemístit do různých poloh, a tak měnit transportní kapacitu,
aniž byste je museli vyndávat z vozu.

Při dodání jsou sedadla konferenčně uspořádána, takže řady zadních sedadel 
jsou umístěna proti sobě pro usnadnění konverzace mezi cestujícími. Zadní 
sedadla však mohou být snadno uspořádána ke spokojenosti všech cestujících.

Pokud potřebujete ještě větší prostor, můžete zadní sedadla úplně vyjmout 
a nechat tak velký a všestranný prostor pro vše, co chcete přepravovat.
Poznámka: Dětská sedačka nesmí být namontována na sedadlo druhé řady, pokud toto sedadlo směřuje směrem 
dozadu k třetí řadě.

Obrázek vlevo: Na obrázku je vyobrazen model Tourneo Custom Titanium s koženým čalouněním Salerno v barvě Dark Palazzo 
Grey (výbava na přání) s konferenčním uspořádáním sedadel.
Poznámka: Model Trend obsahuje třetí řadu sedadel v uspořádání 2 + 1 namísto jednotlivých sedadel.
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Prostor pro všechno
Nové Tourneo Custom je ideální volbou pro přepravu 
osob. Díky širokým bočním posuvným dveřím 
a velkým proskleným zadním výklopným dveřím 
nabízí snadný přístup do elegantního a prostorného 
interiéru. Je vybaveno spoustou důmyslných funkcí, 
jako jsou praktické schůdky u posuvných dveří a řada 
užitečných odkládacích schránek, které zvyšují jeho 
prostornost a všestrannost.

Užitečné odkládací schránky
Možnosti ukládání zahrnují držáky na nápoje a úložnou 
plochu ukrytou pod úhledným roletovým krytem, velké 
kapsy na mapy na dveřích a uzamykatelnou odkládací 
schránkou (standardní výbava).
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Boční posuvné dveře a integrovaný schůdek
Schůdky umístěné pod bočními posuvnými dveřmi 
usnadňují nastupování a vystupování a současně 
umocňují luxusní vzhled vozu Tourneo Custom 
(standardně pro Trend, Titanium a Titanium X).

Tmavá skla a sluneční clony na zadních oknech
Snadno ovladatelné rolovací sluneční clony chrání 
cestující na zadních sedadlech před obtěžujícím 
slunečním světlem. Tónovaná skla zvyšují úroveň 
odstínění a přispívají k elegantnímu vzhledu (výbava 
na přání pro model Trend a standardní výbava pro 
modely Titanium, Titanium X a Sport).

Upevňovací body ISOFIX pro uchycení dětských 
sedaček
Pro zvýšení bezpečnosti cestujících jsou vybraná sedadla 
druhé a třetí řady vybavena čtyřmi upevňovacími body 
ISOFIX pro uchycení dětských sedaček (standardní 
výbava, umístění se liší podle modelové řady).
Poznámka: Dětská sedačka nesmí být namontována na sedadlo druhé 
řady, pokud toto sedadlo směřuje směrem dozadu k třetí řadě.

Integrovaný střešní nosič
Tourneo Custom je dostupný s integrovaným střešním 
nosičem, který lze sklopit do úrovně střechy, čímž (oproti 
běžnému nosiči) snížíte spotřebu paliva a hlučnost 
při jízdě. Nosič je vybaven tzv. T-drážkou, která umožňuje 
umístění různého příslušenství. Nosič může být využíván 
v obou pozicích - zdvihnutý unese 130 kg, složený do 
střechy unese 75 kg nákladu (výbava na přání pro 
modely Trend, Titanium a Titanium X). Možnosti 
instalace střešních boxů si ověřte u autorizovaného 
prodejce Ford.

230 V zásuvka (150 W)
Provozujte nebo nabíjejte své oblíbené zařízení bez 

nutnosti použití speciálních adaptérů. Jednoduše 
je připojte do zásuvky, jako byste byli doma (výbava 

na přání).

FORD TOURNEO CUSTOM Chytrá konstrukce
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Seznamte se s novým nejlepším 
přítelem svého telefonu
Ford SYNC 3
I při cestování autem můžete být ve spojení se světem. Nový systém 
Ford SYNC 3 s hlasovým a dotykovým ovládáním v českém jazyce 
umožňuje bezproblémovou integraci vašeho chytrého telefonu, díky 
čemuž máte pod kontrolou všechny funkce od telefonních hovorů 
a textových zpráv až po poslech hudby, případně i navigaci (s nejvyšší 
verzí audio sady) – to vše prostřednictvím 8" dotykového displeje 
nebo mimořádně jednoduchých hlasových příkazů (výbava na přání 
pro model Trend a standardní výbava pro modely Titanium, Titanium X 
a Sport).
Systém SYNC Lite je k dispozici také se 4" bezdotykovým displejem TFT 
a hlasovým ovládáním telefonu (standardní výbava pro model Trend).

Vlastnosti systému SYNC 3:

 ■ vytáčení a přijímání hovoru v režimu handsfree
 ■ intuitivní grafické zobrazení
 ■ poslouchání vlastní hudby (připojení na Spotify)
 ■ poslech textových zpráv

Dotykový displej
Multifunkční 8" dotykový displej systému SYNC 3 podporuje vícedotyková gesta 
tažení a oddalování či přibližování pomocí prstů a umožňuje vám uspořádat 
zobrazení ikon aplikací a pozadí stejným způsobem jako na tabletu nebo chytrém 
telefonu. Můžete také přepínat mezi denním a nočním režimem a přizpůsobovat 
předvolby pro více uživatelů.

Upozornění: Plné propojení jednotky SYNC 3 a 
chytrého telefonu je k dispozici pouze u verzí 
iPhone 5 / Android 5.0 (Lollipop) nebo vyšších. 
Některé funkce jednotky SYNC 3 vyžadují datové 
připojení, za které se platí poplatky za mobilní 
data. Nejnovější informace o dostupnosti aplikací 
Apple CarPlay a Android Auto na vašem trhu 
najdete na oficiálních webových stránkách 
aplikací Apple CarPlay a Android Auto.
Funkce Nouzový asistent Ford je inovativní prvek 
rádia SYNC, který využívá Bluetooth® a 
spárovaný telefon, aby pomohl pasažérům 
vozidla zahájení přímý hovor se záchrannými 
složkami v případě nehody, kdy byly aktivovány 
airbagy nebo odpojeno palivové čerpadlo. Tento 
prvek je využíván ve více než 40 evropských 
zemích a oblastech.

Applink, Apple CarPlay a 
Android Auto
Ovládání systému SYNC 3 je 
kompatibilní s rozhraním AppLink, 
zatímco rozhraní Apple CarPlay 
a Android Auto vám umožní 
ovládat telefon přes displej SYNC 
3, aniž byste museli vzít 
do ruky váš mobilní telefon.

„Přečíst zprávu“

„Potřebuji natankovat“

„Najít centrum 

města“

„Kde můžu zaparkovat“

„Volat Petra“

„Mám hlad“
Na  obrázku vlevo je model Tourneo Custom Titanium s vestavěným zábavním systémem.
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Když není čas přemýšlet, 
Tourneo Custom již 
zareagovalo
Systém přední kamery ve spojení s radarem nového Tourneo Custom 
pomáhá v různých jízdních situacích. Od technologie Pre-Collision 
Assist (výbava na přání), která detekuje ostatní vozidla a upozorní 
vás na potenciální kolizi, přes adaptivní tempomat, až po systém 
Inteligentního asistenta rychlosti (výbava na přání), který vám 
pomáhá nepřekračovat rychlostní omezení. 
Nové Tourneo Custom je vybaveno lépe než kdy jindy.

Sledování bdělosti řidičeØ2)

Tento systém vás bude varovat, 
pokud zaznamená snížení vaší 
pozornosti. Nejdříve se rozsvítí 
kontrolka na přístrojovém panelu. 
Pokud nedojde ke zlepšení 
pozornosti, systém vás upozorní 
zvukovou signalizací (součást 
výbavy Varování před neúmyslným 
opuštěním jízdního pruhu). 

Inteligentní asistent rychlostiØ2)

Po aktivaci systém automaticky omezuje rychlost vozidla 
na limit zjištěný Systémem rozpoznávání dopravních 

značek (výbava na přání, pouze v kombinaci s navigací a 
adaptivním tempomatem). 

Adaptivní tempomatØ2)

Nastavte požadovanou rychlost a adaptivní tempomat 
ji bude udržovat společně s přednastavenou vzdáleností 
od vozidla před vámi. Pokud snímače detekují zpomalující 
se provoz, vaše vozidlo automaticky zpomalí. Když se 
dopravní situace uvolní, vaše vozidlo znovu zrychlí 
na přednastavenou rychlost (výbava na přání).

Pre-Collision Assist
Systém přední kamery ve spojení s radarem umožňuje 
využívat technologii Pre-Collision AssistØ2), 
která dokáže identifikovat vozidla i chodce. Systém 
monitoruje vaši vzdálenost od jiných vozidel a chodců 
i ve tmě, když jste oslněni protijedoucími vozidly, 
a upozorní vás na riziko kolize. Pokud řidič na upozornění 
nereaguje, systém sám zprovozní Aktivní brzděníØ2) 
a připraví brzdový systém. Aby zabránil nebo zmírnil 
následky možné kolize, může automaticky použít brzdy 
(výbava na přání). Funkce je aktivní při rychlostech do 80 
km/h. 

ØPoužívá senzory.
2) Asistenční funkce řidiče.
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Sleduje i to, co nevidíte
Nové Tourneo Custom využívá nejnovější technologie, které vám 
pomáhají sledovat vaše vozidlo a ostatní účastníky silničního provozu 
kolem vás. Jeden ze systémů je navržen tak, aby vám pomáhal 
při výjezdu z parkoviště, kde je rozhled zakryt vozidly zaparkovanými 
po obou stranách. Systém přispívá ke snížení rizika kolize s blížícím 
se vozidlem pomocí zvukového i vizuálního upozornění.

Systém hlídání mrtvého úhlu BLIS®

Pokud se při jízdě jiné vozidlo dostane 
do vašeho mrtvého úhlu, 
na odpovídajícím zpětném zrcátku se 
rozsvítí výstražná kontrolka (výbava na 
přání).

*Není dostupné pro český trh.

Funkce Live Traffic*
Poskytuje vám informace o dopravě v reálném čase, 
jako je rychlost dopravy, dopravní nehody a uzavírky 
silnic, stejně jako alternativní trasy a mapování, 
které vám pomohou vyhnout se problémovým 
oblastem. K dispozici prostřednictvím aplikace 
FordPass přes systém SYNC 3 s navigací.

Upozornění na vozidla 
blížící se z boku 
Část informačního 
systému BLIS, systém 
upozornění na křižující 
dopravu skenuje prostor 
vlevo a vpravo, 
při couvání z kolmého 
parkovacího místa. Pokud 
je detekováno pohybující 
se vozidlo nebo jiné 
nebezpečí, systém vás 
upozorní vizuálními 
a zvukovými výstrahami 
(výbava na přání).
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Vylepšené osvětlení pro vynikající viditelnost.
Nové stylové světlomety modelu Tourneo Custom dávají vozu silnou identitu. Všechny verze 
zahrnují světlomety pro denní svícení. Prémiové výkonné bixenonové světlomety (výbava 
na přání) poskytují vynikající osvětlení za všech podmínek.

Vaše cesta v novém světle

Automatická dálková světla
Dočasně se přepnou na tlumená světla, když detekují protijedoucí vůz nebo vozidlo před vámi, a poté se 
pro zajištění maximální viditelnosti automaticky vrátí k dálkovému světlu (součást vybraných sad za 
příplatek).
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Inteligentní technologie, díky kterým máte vše 
pod kontrolou
Model Tourneo Custom je k dispozici s řadou bezpečnostních a asistenčních prvků, které pomocí nejnovějších technologií chrání vás i vaše spolucestující.

Ochrana proti převráceníØ1)

Jedinečný snímač monitorující náklon vozidla pomáhá udržovat pneumatiky 
v kontaktu se silnicí v případě, že je těžiště vozu vysoko nebo při jízdě klopenými 
zatáčkami (standardní výbava).

Systém Auto Start-Stop
Zajišťuje, aby vaše jízda byla maximálně úsporná (standardní výbava).

Systém regulace prokluzu kolØ

Pokud je při nízké rychlosti zjištěn prokluz kol, tento systém dokáže zvýšit krouticí 
moment pro kolo s nejvyšší trakcí (standardní výbava).

Nouzový brzdový asistentØ1)

Zajišťuje maximální brzdný účinek zvýšením tlaku v brzdové soustavě při nouzovém 
brzdění (standardní výbava).

Elektronický stabilizační systém (ESC)Ø1)

Navržen tak, aby systém prostřednictvím zásahů do řízení pomáhal zvládnout extrémní 
jízdní podmínky. Zaznamenává vychýlení vozidla od zvoleného směru jízdy a udržuje 
zvolený směr pomocí automatické regulace brzdění a výkonu motoru (standardní 
výbava).

Systém stabilizace přívěsuØ1)

Jakmile systém rozpozná, že se tažený přívěs začíná kývat ze strany na stranu, sníží 
točivý moment motoru a přibrzděním zpomalí vozidlo tak, aby byla zajištěna stabilita 
soupravy (dostupné pouze s tažným zařízením z výroby).

Asistent rozjezdu do svahuØ2)

Tento systém je určen k tomu, aby zabránil sjetí v kopci při přešlápnutí z brzdového 
na plynový pedál. Funguje při jízdě vpřed i při couvání, a je tak ideální pro tažení přívěsů 
nebo při rozjezdu do svahu (standardní výbava).

ØSystém využívá senzory. *Maximální tažná kapacita u řady L2. 1)Bezpečnostní funkce. 2)Asistenční funkce řidiče.
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Výkon bez kompromisů

Efektivní

Flexibilní

Tourneo Custom je poháněno naší 
nejnovější řadou vysoce výkonných 
vznětových motorů Ford EcoBlue. 
Nová konstrukce motoru staví 
na špičkovém výkonu 
a technologii našich oceněných 
motorů Ford EcoBoost.

2,0l Ford EcoBlue 105 k
Vznětový motor Ford EcoBlue 105 k 
(77 kW) / 360 Nm vozu Tourneo 
Custom kombinuje vynikající spotřebu 
paliva (kombinovaná spotřeba* od 6,3 l 
/ 100 km) s vynikající ovladatelností 
vozidla a klidným chodem motoru. 
Nejmodernější konstrukce pomáhá 
udržet nízké provozní náklady 
bez snížení výkonu.
*Hodnoty testů NEDC.

2,0l Ford EcoBlue 130 k
Vznětový motor Ford EcoBlue 130 k 
(96 kW) / 385 Nm nabízí výkon a točivý 
moment potřebný ke zvýšení přípustné 
hmotnosti jízdní soupravy a hmotnosti 
brzděného přívěsu bez zvýšení emisí.

Výkonný Vyšší výkon, menší 
emise.

O 55 %
 méně NOx 

 než u původní 
 verze.

2,0l Ford EcoBlue 170 k
Prvotřídní Ford EcoBlue 170 k (125 kW) 
motor Euro 6 vyvíjí pozoruhodný točivý 
moment 405 Nm, přináší mimořádný 
výkon a je ideální volbou pro pravidelné 
tažení přívěsů s nízkou spotřebou paliva.

Dieslové 2.0 l motory nové generace 
Ford EcoBlue ve voze Tourneo 
Custom splňují přísné standardy 
emisní normy Euro 6.2, která 
stanovuje výrazné snížení oxidů 
dusíku (NOx) oproti emisní normě 
Euro 5. Systém selektivní katalytické 
redukce (SCR) využivá kapaliny 
AdBlue®, která oxidy dusíku redukcí 
rozkládá na dusík a vodní páru. 
Filtr pevných částic pak zachycuje 
více než 99% emisí pevných částic 
z výfuku vozidla.

105 k

170 k130 k

360 Nm

405 Nm385 Nm

164*g/km 

168*g/km 
164*g/km 
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Hlavní prvky vnější výbavy
 ■ 16" kola z lehkých slitin s pojistnými maticemi 
 ■ Denní svícení s LED technologií, halogenové 

projektorové světlomety
 ■ Přední mlhové světlomety s funkcí 

odbočovacích světel
 ■ Elektricky ovládaná, vyhřívaná a automaticky 

sklopná vnější zpětná zrcátka v barvě karoserie  
 ■ Dálkově ovládané centrální zamykání 

se dvěma klíči
 ■ Přední a zadní parkovací senzory
 ■ Výklopná okna v druhé řadě

Hlavní prvky vnitřní výbavy
 ■ SYNC 3 lite, rádio FM/AM, 4" displej, Bluetooth, 

2x USB, automatické nouzové volání 
Emergency Assist, AppLink 
s podporou funkcí zařízení iPod® a deseti 
reproduktory 

 ■ Všestranné konferenční uspořádání sedadel 
s druhou řadou individuálních sedadel, 
které lze otáčet, a třetí řadou sedadel  
v uspořádání 2+1. Všechna sedadla se mohou 
skládat, sklápět nebo vyjmout

 ■ Přední klimatizace s pylovým filtrem
 ■ Topení v zadní části vozu
 ■ Kožený volant
 ■ Tempomat s nastavitelným omezovačem 

rychlosti
 ■ Uzamykatelná schránka v přístrojové desce
 ■ Elektricky ovládaná přední okna 

s jednorázovým otvíráním / zavíráním 
na straně řidiče

 ■ Airbag řidiče, airbag◊ spolujezdce, boční hrudní 
airbagy u předních sedadel a stropní airbagy

 ■ Osvětlené zrcátka ve slunečních clonách
Motory

 ■ 105 k (77 kW) / 360 Nm
 ■ 130 k (96 kW) / 385 Nm

Dostupné pakety výbavy na přání:
Sada pro lepší viditelnost

 ■ Vyhřívané čelní sklo Quickclear
 ■ Snímač hladiny kapaliny 

v ostřikovačích

Sada pro lepší viditelnost Plus
Dodatečné prvky k Sadě pro lepší 
viditelnost

 ■ Automatické světlomety
 ■ Stěrače s detekcí deště

Sada pro lepší viditelnost Premium
Dodatečné prvky k Sadě pro lepší 
viditelnost Plus

 ■ Varování před neúmyslným opuštěním 
jízdního pruhu včetně systému 
sledování bdělosti řidiče

 ■ Zadní parkovací kamera
 ■ Automatická dálková světla

Systém SYNC Lite se 4" TFT displejem 
a hlasovým ovládáním (standardní 
výbava)

◊Je-li vůz Ford vybaven aktivním airbagem spolujezdce na předním sedadle, nesmí být na tomto sedadle 
umístěna dětská sedačka otočená proti směru jízdy. Chcete-li svému dítěti zajistit maximální bezpečí, řádně ho 
připoutejte na některém ze zadních sedadel.
Poznámka: Slovní označení a logo Bluetooth® jsou vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc. a veškeré jejich použití 
společností Ford Motor Company Limited a přidruženými společnostmi je předmětem licenčního ujednání. Další 
ochranné známky a obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků.

Integrovaný střešní nosič (výbava na 
přání)

Na obrázku je vyobrazen model Tourneo Custom Trend L1 s metalickou barvou stříbrná Moondust (výbava na přání).TrendModel
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Titanium
Hlavní prvky vnější výbavy
Navíc oproti modelu Trend:

 ■ 17" kola z lehkých slitin se stříbrnou 
povrchovou úpravou a s pojistnými maticemi 

 ■ Boční ochranné lišty v barvě karoserie
 ■ Zadní tmavě tónovaná skla
 ■ Vyhřívané čelní sklo Quickclear
 ■ Automatické světlomety
 ■ Stěrače s detekcí deště
 ■ Obvodový alarm

Hlavní prvky vnitřní výbavy
Navíc oproti modelu Trend:

 ■ Vysoce všestranné konferenční uspořádání 
sedadel s individuálními sedadly druhé a třetí 
řady

 ■ SYNC 3 s hlasovým ovládáním, rádio FM/AM, 
8" dotykový displej, Bluetooth, 2x USB, 
Android Auto™ / CarPlay, automatické 
nouzové volání Emergency Assist, AppLink

 ■ Klimatizace zadního prostoru pro cestující
 ■ Integrované sluneční clony u oken vzadu Dostupná volitelná sada:

Sada pro lepší viditelnost Premium
 ■ Varování před neúmyslným opuštěním 

jízdního pruhu včetně systému 
sledování bdělosti řidiče

 ■ Zadní parkovací kamera 
 ■ Automatická dálková světla

Motory
 ■ 130 k (96 kW) / 385 Nm
 ■ 170 k (125 kW) / 405 Nm

Elektricky nastavitelné a vyhřívané 
sedadlo řidiče (výbava na přání)

Kožené čalounění sedadel (výbava na 
přání)

Na obrázku je vyobrazen model Tourneo Custom Titanium L1 s metalickou barvou karoserie modrá Metallic (výbava na přání).Model
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Titanium X
Hlavní prvky vnější výbavy
Navíc oproti modelu Titanium:

 ■ Zadní parkovací kamera
 ■ Bixenonové světlomety včetně světlometů 

pro denní svícení s funkcí odbočovacích světel

Hlavní prvky vnitřní výbavy 
Navíc oproti modelu Titanium:

 ■ Kožené čalounění - kůže Salerno v barvě 
Palazzo Grey  nebo v barvě Dark Palazzo Grey

 ■ Sedadlo řidiče vyhřívané a elektricky 
nastavitelné v deseti směrech s bederní 
opěrkou

 ■ Satelitní navigační systém SYNC 3

Dostupná volitelná sada:  
Sada pro lepší viditelnost Premium

 ■ Varování před neúmyslným opuštěním 
jízdního pruhu včetně systému 
sledování bdělosti řidiče

 ■ Zadní parkovací kamera 
 ■ Automatická dálková světla

Motory
 ■ 130 k (96 kW) / 385 Nm
 ■ 170 k (125 kW) / 405 Nm Kožené čalounění (standardní výbava)Bixenonové světlomety (standardní 

výbava)

Na obrázku je vyobrazen model Tourneo Custom Titanium L1 s metalickou barvou karoserie stříbrná Diffused (výbava na přání).Model
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Sport
Hlavní prvky vnější výbavy
Navíc oproti modelu Titanium:

 ■ Exteriérový designový paket Sport - 
dynamicky tvarovaný přední nárazník, 
lakované sportovní prahy, sportovní pruhy na 
kapotě

 ■ Jedinečná 17" kola z lehkých slitin s černým 
lakováním a stříbrnou povrchovou úpravou a s 
pojistnými maticemi 

 ■ Maska chladiče s 5 žebry v černém designu

Hlavní prvky vnitřní výbavy
Navíc oproti modelu Titanium:

 ■ Částečné kožené čalounění sedadel
 ■ Sedadlo řidiče vyhřívané a elektricky 

nastavitelné v deseti směrech

Dostupná volitelná sada:
Sada pro lepší viditelnost Premium

 ■ Varování před neúmyslným opuštěním 
jízdního pruhu včetně systému 
sledování bdělosti řidiče

 ■ Zadní parkovací kamera 
 ■ Automatická dálková světla

Motor
 ■ 170 k (125 kW) / 405 Nm

17" kola z lehkých slitin s černým 
lakováním a stříbrnou povrchovou 
úpravou (standardní výbava)

Sportovní pruhy a mřížka chladiče 
(standardní výbava)

Vyobrazeným vozidlem je Tourneo Custom Sport L1 s nemetalickou barvou bílá Frozen (standardní výbava).Model
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Pohodlně se usaďte a 
relaxujte
Hypoalergenní interiér
V interiéru jsou použity materiály, které nezpůsobují alergické reakce. 
Vozy jsou vybaveny vysoce účinným pylovým filtrem, který brání průniku prachu a pylů 
do kabiny.

Trend
Střed sedadel: Capitol v barvě Ebony 
Boky sedadel: City v barvě Ebony

Titanium / Titanium X
Střed sedadel: Kůže Salerno s 5 cm vodorovným prošíváním 
v barvě Palazzo Grey
Boky sedadel: Kůže Salerno v barvě Palazzo Grey
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Trend
Střed sedadel: Capitol v barvě Palazzo Grey 
Boky sedadel: City v barvě Palazzo Grey

Titanium / Titanium X
Střed sedadel: Kůže Salerno s 5 cm vodorovným 
prošíváním v barvě Dark Palazzo Grey
Boky sedadel: Kůže Salerno v barvě Dark Palazzo Grey

Titanium
Střed sedadel: Inroad Emboss v barvě Palazzo Grey
Boky sedadel: Marl v barvě Palazzo Grey

Sport
Střed sedadel: Dynamo Emboss na Eton v barvě Ebony
Boky sedadel: Kůže Salerno v barvě Ebony

Titanium
Střed sedadel: Inroad Emboss v barvě Dark Palazzo Grey
Boky sedadel: Marl v barvě Dark Palazzo Grey
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Bílá Frozen
Nemetalický lak karoserie

Modrá Metallic
Metalický lak karoserie*

Oranžová Glow
Metalický lak karoserie*

Červená Race
Nemetalický lak karoserie

Šedá Magnetic
Metalický lak karoserie*

Černá Shadow
Mica lak karoserie*
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Stříbrná Diffused
Metalický lak karoserie*

Stříbrná Moondust
Metalický lak karoserie*

Tourneo Custom vděčí za svůj oslnivý vzhled exteriéru dokonalé 
ochraně karoserie a speciálnímu vícestupňovému procesu 
lakování. Díky vstřikování vosku do dutin ocelových částí 
karoserie či odolné horní vrstvě nátěru, novým materiálům 
a inovativním procesům aplikace bude váš vůz vypadat 
skvěle i za mnoho let.
Poznámka: Obrázky vozidel slouží pouze pro ilustraci barevných odstínů a nemusí odpovídat 
konkrétní specifikaci. Barvy karoserie a čalounění reprodukované v tomto katalogu se mohou 
lišit od skutečných barev z důvodu omezení použitých tiskařských technologií.
*Metalické laky a Mica laky karoserie jsou k dispozici jako výbava na přání, za příplatek.

Modrá Blazer
Nemetalický lak karoserie

Zvolili jsme barvu Diffused.
Jakou si vyberete vy?
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Brink®+ odnímatelné tažné zařízení
Díky tažnému zařízení se zvýší přepravní kapacita 
vozidla. Tažné zařízení může být demontováno, 
pokud není používáno. K dispozici také pevná 
verze (příslušenství).

Spodní kryt motoru
Odolný spodní kryt motoru z nerezové oceli chrání 
motor a převodovku před náhodným poškozením 
kameny či obrubníkem. Lze jej snadno 
demontovat pro účely výměny oleje 
a pravidelného servisu (výbava na přání 
a příslušenství).

Bosch®+ varovná signalizace 
zpátečky
Je propojeno se zpátečkou. Vydává zvukovou 
výstrahu, když vozidlo couvá (příslušenství).

FORD TOURNEO CUSTOM Příslušenství
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Integrovaný střešní nosič
Dokáže přepravit až 130 kg nákladu 
a lze jej sklopit do úrovně střechy, 
když se nepoužívá. Je vybaven 
dorážkami nákladu a integrovanými 
T drážkami, které jsou kompatibilní 
se standardními doplňky střešních 
nosičů, což maximalizuje možnosti 
a použitelnost střešního nosiče 
(výbava na přání a příslušenství). 
Ověřte si možnost instalace 
vybraného střešního boxu.

Thule®+ střešní držák lyží a 
snowboardů
Elegantní, plně uzamykatelný držák 
lyží, na kterém můžete přepravovat 
až šest párů lyží nebo čtyři 
snowboardy (příslušenství).

ClimAir®+ vzduchové 
deflektory
Snižují vzduchové turbulence 
a hluk, takže si budete moci lépe 
vychutnat jízdu s otevřenými 
předními okny, a to i v případě,
že drobně prší (příslušenství).

Zástěrky za podběhem
Tvarované lapače nečistot chrání 
karoserii vozu Tourneo Custom před 
ostřikem z vozovky a před 
odletujícími kameny (výbava 
na přání a příslušenství).

Gumové rohože
Gumové rohože jsou dokonale 
přizpůsobeny modelu Tourneo 
Custom a zajišťují ochranu proti 
nečistotám a vlhkosti. Disponují 
bezpečnostním připevněním přímo 
k podlaze vozidla (příslušenství).

+Informace o položkách, na něž se vztahuje záruka od 
jiného dodavatele, naleznete na zadní obálce.
*Přípustná celková hmotnost přívěsu závisí na motoru 
a na modelové řadě vozidla, viz specifikace o hmotnosti 
vozidla a zatížení.
Pro další příslušenství pro váš Ford Tourneo Custom 
navštivte online katalog příslušenství www.prislusenstvi-
ford.cz
Chcete-li se seznámit s nabídkou zboží značky Ford, 
jako jsou oděvy, výrobky pro životní styl a modely vozidel, 
navštivte stránky www.fordlifestylecollection.com
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Servisní služby a záruky

Udržíme vás v pohybu.

Ford BlueService byl stvořen proto, aby udržoval 
váš Ford ve skvělé kondici a pomohl vám vytěžit 
ze svého vozidla maximum – a to po celou dobu 
jeho životnosti. Podívejte se, na které služby se 
můžete jako majitel vozu Ford spolehnout. 

FORD BlueService
Bezstarostný požitek z jízdy.

S prodlouženou zárukou FORD PROTECT* si 
budete užívat bezstarostný klid po mnoho let. 
Stačí se jen rozhodnout, jakou variantu si zvolíte: 
5 let (standardně), 6 let nebo 7 let (varianty na 
přání, za příplatek).  
Výhody prodloužené záruky Ford Protect:

FORD PROTECTVyužijte komplexní spektrum 
služeb, které vám usnadní 
život a dovolí vám zabývat 
se věcmi, které chcete dělat. 
Kamkoliv pojedete, budeme 
stát vždy při vás. 

• Elektronický příjem vozidla do servisu 
• Bezplatná evropská asistenční služba
• Přehledné a transparentní ceny
• Náhradní vozidlo pro zajištění mobility
• Jedno telefonní číslo pro jakoukoliv službu 

Ford

• Ochrana před nečekanými výdaji za opravy
• Jistota při cestách do zahraničí – záruku lze 

uplatnit u autorizovaných opravců Ford po 
celé Evropě 

• Delší životnost vašeho vozu Ford díky použití 
originálních dílů Ford

• Zvýšení hodnoty vozidla při následném 
prodeji
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* Servisní plán platí od stejného dne jako záruka na nový vůz (obvykle od data první 
registrace). Počet servisních návštěv v rámci servisního plánu vyplývá z délky platnosti 
smlouvy a ujeté vzdálenosti. Podrobné podmínky naleznete na http://www.ford.cz/
ServisSluzby nebo u autorizovaného prodejce Ford.

Servisní plány údržby
Správná volba pro váš Ford.

Rostoucí výdaje můžete klidně hodit za hlavu. 
FORD SERVICE PLAN pokrývá veškeré náklady 
spojené s pravidelnou údržbou vozidla. Zahrnuje 
až 5 předepsaných servisních prohlídek 
v autorizovaném servisu Ford a to po dobu 
3 nebo 5 let. Stačí si jen vybrat servisní plán, který 
nejlépe vyhovuje vašim potřebám.

FORD SERVICE PLAN EXCLUSIVE* poskytuje 
ještě více výhod a služeb. Oproti standardní 
variantě FORD SERVICE PLAN získáte navíc nárok 
na výměnu vybraných spotřebních dílů 
v případě opotřebení. Veškeré úkony na vašem 
vozidle provádí autorizovaný servis Ford.

Prodejce Ford vám s výběrem individuálního 
servisního plánu Ford Protect rád pomůže.

Pokud se své vozidlo rozhodnete prodat, 
prodlouženou záruku a servisní plány je možné 
převést na nového majitele, což zvyšuje hodnotu 
vozidla. 

Servisní prohlídky

Asistenční služba

Spotřební díly √

√ √

√ √

x

SERVICE PLAN 
EXCLUSIVESERVICE PLAN
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Standardní výbava

Výbava na přání, za příplatek

FORD TOURNEO CUSTOM 

Technologie 
Ford ECOnetic
Vznětové motory Ford EcoBlue zajišťují 
výjimečnou ekonomiku provozu
a nízké emise CO2. 
Prvky výbavy:

 ■ Systém Stop-Start
 ■ Inteligentní systém regeneračního dobíjení 

Ford
 ■ Ukazatel zařazení vhodného rychlostního 

stupně - pro úsporu jízdy

– = nelze

Vnější výbava 
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Elektricky nastavitelné a vyhřívané sedadlo 
řidiče
Díky nastavitelnému sedadlu řidiče v 10 směrech 
vždy snadno najdete nejpohodlnější polohu pro 
řízení (standardně pro modely Titanium X 
a Sport, výbava na přání pro model Titanium).

Standardní výbava

– = nelze. *Podrobné informace o dostupných konfiguracích vám 
poskytne váš prodejce vozidel Ford. 1)Bezpečnostní funkce, 

2)asistenční funkce.

výbava na přání, za příplatek

součást vybraných sad za příplatek

FORD TOURNEO CUSTOM Jízdní vlastnosti 
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Zadní parkovací kamera
Zařaďte zpátečku a na centrálním 
multifunkčním displeji automaticky uvidíte obraz 
z kamery pro zpětný výhled. Překrývající se linie 
na obraze kamery značí směr vozidla (výbava 
na přání, standardní výbava pro model Titanium 
X).

FORD TOURNEO CUSTOM 

Standardní výbava

Výbava na přání, za příplatek

Výkon a účinnost 
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FORD TOURNEO CUSTOM Komfort 
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Poznámka: Slovní označení a logo Bluetooth® jsou vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc. a veškeré jejich použití společností Ford Motor Company Limited a 
přidruženými společnostmi je předmětem licenčního ujednání. Další ochranné známky a obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků. *Funkce Ford Nouzový 
asistent je inovativní prvek rádia SYNCm která využívá Bluetooth® a spárovaný telefon, aby pomohl pasažérům vozidla zahájit přímý hovor se záchranými složkami v 

případě nehody, kdy byly aktivovány airbagy nebo odpojeno palivové čerpadlo. Tento prvek je využíván ve více než 40 evropských zemích a regionech.

Výbava na přání, za příplatek

Součást vybraných sad za příplatek

Standardní výbava
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FORD TOURNEO CUSTOM 
5hvězdičkové 
hodnocení Euro NCAP
Bezpečnost bez kompromisů
Ford Tourneo Custom je oficiálně potvrzen 
jako jeden z nejbezpečnějších vozů na silnici. 
V roce 2012 byl oceněn nejvyšším možným 
hodnocením 5 hvězdiček mezinárodní asociace 
Euro NCAP. Dále vůz Tourneo Custom obdržel 
dvě ocenění Euro NCAP Advanced Reward za 
své technologie Varování před neúmyslným 
opuštěním jízdního pruhu a Nouzového 
asistenta systému SYNC.

Bezpečnější zastavení
Pro Tourneo Custom je ochrana posádky 
nejvyšší prioritou. Ke standardním bezpečnostním 
funkcím patří systém ESC se systémem ABS s 
nouzovým brzdovým asistentem, který je 
schopen v kritických situacích zkrátit brzdnou 
vzdálenost. Větší brzdové destičky mají delší 
životnost a jsou odolnější proti opotřebení. 
Senzory opotřebení v případě potřeby 
signalizují, že je potřeba brzdové destičky 
vyměnit.

Komfort
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FORD TOURNEO CUSTOM Komfort 

16" kola z lehkých 
slitin s pojistnými 
maticemi 
(standardně pro 
model Trend a 
Titanium 320)

17" kola z lehkých 
slitin s černým 
lakováním a stříbrnou 
povrchovou úpravou 
a s pojistnými 
maticemi 
(standardně pro 
model Sport) 

17" kola z lehkých 
slitiny se stříbrnou 
povrchovou úpravou 
a s pojistnými 
maticemi 
(standardně pro 
model Titanium 310 a 
Titanium X)

17" kola z lehkých 
slitin s pojistnými 
maticemi (výbava na 
přání pro model 
Titanium 310 a 
Titanium X)

Standardní výbava

Výbava na přání, za příplatek

Součást vybraných sad za příplatek

Poznámka: Slovní označení a logo Bluetooth® jsou vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc. a veškeré jejich použití společností Ford Motor Company Limited a 
přidruženými společnostmi je předmětem licenčního ujednání. Další ochranné známky a obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků. *Funkce Ford Nouzový 
asistent je inovativní prvek rádia SYNCm která využívá Bluetooth® a spárovaný telefon, aby pomohl pasažérům vozidla zahájit přímý hovor se záchranými složkami v 

případě nehody, kdy byly aktivovány airbagy nebo odpojeno palivové čerpadlo. Tento prvek je využíván ve více než 40 evropských zemích a regionech.
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FORD TOURNEO CUSTOM Bezpečnost a zabezpečení 

Automatická převodovka SelectShift
Pro vaše větší pohodlí může být Tourneo 
Custom vybaveno 6stupňovou automatickou 
převodovkou SelectShift. Kromě hladkého, 
citlivého a efektivního přenosu síly nabízí 
převodovka také možnost manuálního řazení 
s pomocí tlačítek na řadící páce (výbava 
na přání pro modely s výkonem 130 k a 170 k).
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– = nelze. *Detaily o dostupné výbavě na přání vám poskytne autorizovaný prodejce Ford. ◆Poznámka: Je-li vůz Ford vybaven aktivním airbagem spolujezdce na 
předním sedadle, nesmí být na tomto sedadle umístěna dětská sedačka. Nejbezpečnější pro vaše děti je, pokud jsou v sedačce řádně připoutány na 

zadních sedadlech. 1)Bezpečnostní funkce, 2)asistenční funkce.
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FORD TOURNEO CUSTOM Funkční výbava
Důmyslnější provedení pro větší klid při jízdě
Vozy Tourneo Custom podstoupily 4 500 
skutečných i virtuálních simulací nehod, díky 
tomu jsou navrženy tak, aby zajistily maximální 
bezpečnost pasažérů. Základním prvkem 
špičkové ochrany je tuhá konstrukce karoserie 
se zvýšeným poměrem vysoce pevných 
a ultra-pevných ocelí. Mezi další prvky patří řada 
bezpečnostních inovací, jako je sada airbagů 
a pokročilý podvozek a brzdění.

Hrudní a boční stropní airbagy
Chrání hlavu řidiče a spolujezdce (standardní 
výbava).

Standardní výbava

Výbava na přání, za příplatek

��

��
��

��

��
	


��
��

��

�
��

	�

���������	 		 		 	

���������	
����
��������	���������� � � �

����	������������	����	
������
��� � � ��

������
���������
�������������������������������
����� � � �

��������������
���	�������� � � �

�
��������
���	�������� � � �

�
��������
����������� � � �

� �	���
������
����
 ��	����� ��������
������������ ��� ���������
�!�����������	! ��� �� �" � ��

��
����	�	�
�����	 		 		 	

�������
������������������ � � �

#�������������	��	� � � �

����������	��
���	 		 		 	

���� ����������������$%&'(�
����� �
�!���������� � � �

)��������������������*+,-�./� � � �

�����������������*%+-�./� � � �

���	
���+%�������������!�
��������
�������������������� � � �

���	
���+%���
� �
� ����
����������	�� � � �

���	
���+,-0�*%1-��/���
���	�� � � �

nelze = –. 
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FORD TOURNEO CUSTOM Speciální výbava na přání
Provoz se systémem AdBlue®

Aby vznětový motor splňující normu Euro 6 mohl 
správně fungovat, musí být nádrž na AdBlue® 
vašeho vozu Ford Tourneo Custom naplněna 
kapalinou AdBlue®. Varovná kontrolka systému 
se rozsvítí v případě, když je hladina kapaliny 
příliš nízká. Pro další informace kontaktujte 
prosím autorizovaného prodejce Ford.
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FORD TOURNEO CUSTOM 

Standardní výbava

Výbava na přání, za příplatek

Součást vybraných sad za příplatek

Dostupnost modelu
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– = nedostupné. L1 = Krátký rozvor, L2 = dlouhý rozvor. Všechny motory splňují emisní normu Euro 6.2.
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Rozměry (mm) 

Klimatizace
Vůz může být vybaven i zadní klimatizací 
(standardně pro model Titanium, Titanium X 
a Sport, výbava na přání pro model Trend).

FORD TOURNEO CUSTOM 

L1 = Krátký rozvor, L2 = dlouhý rozvor. Všechny rozměry (v mm) podléhají výrobním tolerancím a platí pro vozidla s minimální výbavou. Výbava 
na přání není zohledněna. Vyobrazení jsou pouze ilustrativní. *Výškové rozměry jsou v rozsahu minima a maxima: od plně naloženého vozidla s 

nejmenší nosností po nenaložené vozidlo s největší nosností. 
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FORD TOURNEO CUSTOM 

Tourneo Custom L1

2,1

1,2
za 3. řadou 

sedadel

za 2. řadou 
sedadel

m³*

2,272 mm/1,986 mm
(se zrcátky / bez 
zrcátek) 

4,973 mm/5,340 mm (L1/L2)

*Metoda SAE.

Tourneo Custom L2

1,9
59

-1
,9

79
 m

m
/1

,9
54

-1
,9

77
 m

m
 (L

1/
L2

)

m³*

2,8

1,9
za 3. řadou 

sedadel

za 2. řadou 
sedadel

m³*

m³*
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FORD TOURNEO CUSTOM Hmotnosti a zatížení

L1 = Krátký rozvor, L2 = dlouhý rozvor. ØUvedený převodový poměr je závislý na modelu, přípustné hmotnosti vozidla a kombinaci motorů. ØØNostnost = přípustná hmotnost vozidla - pohotovostní hmotnost vozidla. Celková přípustná 
hmotnost vozidla – tj. karoserie, užitečné zatížení, pomocná zařízení, palivo, olej, voda, řidič a posádka. ◆Přípustná hmotnost vozidla je ovlivněna mnoha faktory, jako je karoserie, motor a doplňky (různé řady budou mít různé vlastní 

hmotnosti), zahrnuje 100 % kapalin, z 90 % naplněnou palivovou nádrž, bez řidiče (75 kg), posádky a nákladu. Je třeba poznamenat, že skutečná hmotnost bude vždy závislá na výrobních tolerancích, které mohou mít za následek rozdíl 
mezi skutečnou a zde uvedenou hodnotou užitečného zatížení. Pozn.: Je odpovědností provozovatele vozidla zajistit splnění požadavků pro silniční dopravu. Maximální hmotnost brzděného přívěsu (a) je závislá na zvoleném výkonu 

motoru a doplňkovém vybavení.  
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FORD TOURNEO CUSTOM Spotřeba paliva a emise CO2

ØUvedený převodový poměr je dostupný pro daný model, danou přípustnou hmotnost vozidla a pro danou kombinaci motoru / převodovky. ØØHodnoty spotřeby a emisí CO2 byly 
získány v souladu s technickými požadavky a specifikacemi evropské směrnice (ES) 715/2007 a (ES) 692/2008 ve znění pozdějších předpisů. Uvedená spotřeba paliva a emise 
CO2 jsou stanoveny pro typ vozu, ne pro konkrétní vyrobený vůz. Použité standardní postupy testů umožňují srovnání různých typů vozů od různých výrobců. Skutečná spotřeba 

paliva a emise CO2 v reálném provozu se mohou lišit v závislosti na specifikacích vozu, stylu jízdy a na používání technických prvků výbavy, stejně jako na ostatních netechnických 
faktorech. Pro více informací kontaktujte autorizovaného prodejce Ford.
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Kontrola reality – pro přesnější údaje o spotřebě paliva.
Od 1. září 2017 budou některé nové vozy schváleny podle Světově harmonizovaného jízdního cyklu pro osobní automobily (WLTP), což je 
nový, realističtější zkušební postup k měření spotřeby paliva a emisí CO2. Od 1. září 2018 cyklus WLTP plně nahradí Nový evropský jízdní 
cyklus (NEDC) používaný v současnosti. Během fáze postupného vyřazování cyklu NEDC se spotřeba paliva a emise CO2 podle cyklu 
WLTP uvádějí ve vztahu k cyklu NEDC. Dochází k určité odchylce od předchozí spotřeby paliva a emisí, jelikož některé prvky testů se 
změnily, tzn. stejné vozidlo může mít odlišnou hlášenou spotřebu paliva a emise CO2.
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FORD TOURNEO CUSTOM Další kroky

vyzkoušejte
Navštivte projce vozů Ford a vyzkoušejte si model Tourneo Custom 
sami. Vyhledejte nejbližšího prodejce vozů Ford na www.ford.cz/
SBE/DealerLocator.

sestavte
Přizpůsobte si nový Ford Tourneo Custom přesně podle vašich 
požadavků, zjistěte jeho cenu a podívejte se, jak vypadá.

financování servis

kontakt

Volba financování je stejně důležitá jako volba 
samotného vozu. Nabídka Ford Credit je optimálním 
řešením pro soukromé osoby i podnikatele, veškerou 
administrativu i odborné poradenství zajistí prodejce 
Ford.
Financujete-li vůz úvěrem, stanete se ihned vlastníkem 
vozidla a splácíte část ceny vozu v pravidelných 
měsíčních splátkách. Úvěrové produkty jsou nabízeny 
včetně výhodného komplexního pojištění u 
renomovaných pojišťoven. 
Využitím operativního leasingu Ford Lease vyřešíte 
financování vašeho vozu bez nutnosti koupě. 
Pro více informací o našich finančních produktech 
navštivte www.fordcredit.cz

Ať už pojedete svým novým vozem kamkoli, budeme 
vám stále nablízku. Společnost Ford disponuje širokou 
sítí autorizovaných servisů v České republice, které 
zajistí, že váš vůz bude vždy v nejlepším stavu. Pokud 
vaše nové vozidlo Ford bude někdy potřebovat opravu 
po havárii, centrum  pro opravy havarovaných vozidel 
společnosti Ford je tím nejlepším místem, kde jej vrátí 
do stavu před nehodou a umožní mu co nejrychleji 
opět vyjet na silnici.

Zákaznické centrum FORD 
800 367 329 (800 FORD CZ)

FordPass
Aplikace FordPass je novou platformou, která umožní 
přehodnotit váš dosavadní způsob dopravy. 
Prostřednictvím řady osobních, digitálních a fyzických 
řešení vám aplikace FordPass poskytne další možnosti 
mobility, abyste mohli jít ještě dále, než jste považovali 
za možné. Patří mezi ně funkce Live Traffic s 
aktuálními údaji o dopravní situaci a parkování mezi 
mnoha dalšími funkcemi.
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© Ford Motor Company Limited.

Obrázky, popisy a specifikace. Tato publikace byla platná v době předání do tisku. Společnost Ford své výrobky neustále vyvíjí. Vyhrazujeme si právo kdykoli změnit specifikace, barvy a ceny modelů a předmětů zobrazených a popsaných v této 
publikaci. Pro aktuální informace se vždy obraťte na vašeho prodejce Ford. Výbava na přání. Pokud je v této publikaci položka označena jako ‘Výbava na přání’ nebo ‘Výbava na přání/paket’ atd., vezměte na vědomí, že tato položka je za příplatek k 
základní ceně vozidla, pokud není výslovně uvedeno jinak. Všechny kombinace modelů a barev nemusí být dostupné. Poznámka. Některá vyobrazení pocházejí z předprodukčního modelu a/nebo jsou vytvořena na počítači, a v konečném provedení 
se může vzhled/vybavení vozidla v různých ohledech lišit. Kromě toho mohou některé vyobrazené prvky vozidel patřit do výbavy na přání. Poznámka. Tento katalog obsahuje jak originální příslušenství Ford, tak i celou řadu pečlivě zvolených výrobků 
od našich dodavatelů. +Všechny výrobky jiných dodavatelů podléhají záručním podmínkám příslušného dodavatele a společnost Ford za ně nenese odpovědnost. Více informací o těchto podmínkách získáte od prodejce společnosti Ford. Poznámka. 
Slovní označení Bluetooth® a loga jsou vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc. a veškeré jejich použití společností Ford Motor Company Limited a přidružených společností je předmětem licence. Slovní označení iPod a loga jsou vlastnictvím 
společnosti Apple Inc. Další ochranné známky a obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků. Poznámka. Některé funkce asistence řidiče a bezpečnostní funkce popsané v této publikaci využívají snímače, jejichž výkonnost a spolehlivost 
zasílaných údajů může být ovlivněna aktuálními klimatickými podmínkami.
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www.ford.cz
www.prislusenstvi-ford.cz
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